

# B A J A I U J S Á G

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi könyvtára Budapest

Szerkesztőség: Baja, Fejérvári épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2\*80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

## A merénylet következtében ma reggel meghalt a francia köztársaság elnöke

**A szovjet elleni küzdelemre akarta felrázni Franciaországot a merénylő, akiről az a vélemény, hogy nem épelméjű**

A tegnapi borzalmas merénylet következtében ma hajnalban 4 órakor meghalt Doumer, a francia köztársaság elnöke. Az orvosok emberfeletti erőfeszítése nem tudott segíteni és a fejbe hatolt golyó által okozott koponyaalapi sérülés ma hajnalban előidézte a halált.

A köztársasági elnököt bebalzsamozták és az elnöki palotában ravalózzák fel.

A merénylő: Gorgulov Pál Prágából érkezett Franciaországba, ahol az egyetem orvosi fakultásának volt hallgatója, majd Csehországban orvosi praxist folytatott.

Gorgulov azt vallja, hogy a szovjet veszedelem elleni küzdelemre akarta felrázni Franciaországot a merénylettel.

Valószínűnek tartják, hogy a merénylő nem épelméjű, de az a feltevés is lehetséges, hogy anarchista.

adott szerenádót a plébánia előtt, amelyre egy egy díszszakasszal felvonultak az apródok, tüzoltók, leventék és cserkészek is Kohányi Márton gazd. tanácsos, egyleti elnök üdvözlő beszédére az érsek biztató szép szavakkal válaszolt. A dalárda Pál Tibor karnagy vezetésével meglepő készséggel a következő dalokat adta elő: Jelige, Éljen soká, Megkondult a kecskeméti, Pápai Himnusz és Magyar Himnusz.

Pénteken reggel érseki mise volt a templomban, majd 500 leányt bérmált meg a két főpásztor. Utána a fiúiskola és cserkész otthon meglátogatása következett, amely alatt az illusztris látogatók a legnagyobb megelégedésüknek adtak kitéjezést. Délután 4 órakor a zárdaintézet rendezett díszelőadást, amelyen az ovdások A csintalan törpék, a polgáristák pedig Az anyai kebelre és A cigányasszony bosszúja című szin-

darabot mutatták be igen sikeresen zsutoit ház előtt.

Este 8 órakor az 579 sz. Tomori Pál érsek cserkészcsapat vonult fel impozáns lampionos szerenáddal. Óriási tömeg kísérte fel a 100 apródot és cserkészt a plébánia elé. A 24 tagú szimfonikus zenekar Steinfeld József karnagy vezényletével Baumann: Mignonette nyitányát, majd a Pápai himnuszt játszotta igen szépen. Szabó D. Béla csapatparancsnok gyönyörű üdvözlő beszéde után az érsek könnyekig megható hangon mondott nagy tapsal fogadott beszédet a cserkészfiukhoz. A cserkészenekar Bedits Máté vezényletével kuruc dalokat játszott. Udvardy Sándor hatásos tárogató kiseretével. Végül a zenekar Kacsohi János vitéz nagy egyvelegét adta elő, amelyet megismételtetett a hálás közönség.

## Meleg ünneplések között folyik a kalocsai érsek és püspök bérmautja

**Bácsalmáson 1500-an vették fel a szentséget**

Már hetekkel ezelőtt lázas izgalommal eltelve készülődtek a Fejérvári községek gróf Zichy Gyula kalocsai báciai érsek és Horváth Győző nagyprépost, felszentelt püspök fogadtatására. A szívek meleg érzése végig a vármegyén igaz melegséggel dobog ki, amikor a főpásztorok autója végigvonult a feldíszített utvonalakon.

Bácsalmásra Baján keresztül fél 6 óra tájban érkeztek meg a főpásztorok Perczell Béla főispán kíséretében. A község szélén felvirágozott kerékpáros cserkészzakasz kanyarodott az autók elé. A templom előtti park bejárájánál dr. Szabovlevits Dusan m. kir. kormányfőtanácsos és Koller Oszkár járási főszolgabíróval az összes hivatalok tes-

tületek és egyesületek képviselői várakoztak. A fősolgabíró meleg üdvözlő szavaira az érsek megható hangon válaszolt, majd a cserkészek leventék és a tanulótjuság sorfala között vonult a templomba, ahol Makay Gábor kanonok, ker. esperes és Barth Benedek pápai kamarás, bácsalmási plébános fogadtak nagyszamu papság élén az egyházmegye főpásztorát.

Az áldás és templomvizsgálat után a plébánián hivatalos fogadtatások voltak. Több száz főből álló küldöttség 10 csoportban járult az érsek elé. Először a vármegye, járás és község 50 tagú küldöttségét a főispán vezette a főpásztor elé, akit lelkes szeretettel üdvözölt.

Este 8 órakor a Bácsalmási Dalkör

## hg., Odeschalchy Károlyné br. Zichy-Zikán Móric és dr. Reiner János egyetemi tanár a Szentkorona Szövetség holnapi közgyűlésének központi szónokai

A Magyar Nők Szent Korona Szövetségének holnap, vasárnap délután 4 órakor a szentferenczei zárdá épületében levő egyesületi otthonában megtartandó közgyűlésére az előkészületek megtörténtek. A nívós közgyűlésen Odeschalchy hercegnő Andrassy Klára országos elnök, br. Zichy Zikán Móricz, dr. Reiner János egyetemi tanár a mai magyar közélet egyik legnagyobb tekintélyű vezéralakja fognak a központ képviselőiben közreműködni. A közgyűlés helyi szónoka P. Jugh Miklós szentferenczei plébános, zárdafőnök.

Miként jelentettük, holnap délelőtt lesz a IV. Károly király kegyeleti staféta verseny a Dunaparton fel-

állított tribünnel, a tegnapi lapszámban részletesen ismertetett program szerint. Még egyszer közöljük, hogy délelőtt 10 órakor, negyed 11, háromnegyed 11 órakor, esetleg utána is autóbussz visz a nagyközönséget a Dunára 40 filléres személydíjért. A nívós közgyűlésre és a délelőtti ünnepségre is ezuton tisztelettel meghívja a Szövetség Baja város és a megye házafias társadalmát.

— **Baján járt a Miasszonyunk zárdá főnökasszonya.** A Miasszonyunk zárdák főnökasszonya, dr. Bleilöbl M. Bernarda ma Baján járt és meglátogatta a helyi intézetet, ahol néhány kellemes órát töltött.

Szenzációsan olcsó és hibátlan mosó-

### selyemharisnyát

2\*10 árusítunk minden színben ugyanazt azurnyíllal 2\*50

Fischer Pál r.t. divatüzletében —

Használja Ön is **harisnya-takaréklapunkat!** Olcsóbbá teszi harisnyaszükséglete beszerzését, mert ha egy éven belül vásárol bármilyen 12 pár (női, gyermek, vagy férfi) harisnyát, vagy zoknit 1 párat ingyen kap a végösszeg 12-ed rész értékében.

Fenyvesi Áruház cipőáruházában.

## Gyönyörű ünnepséggel ülték meg a zárdában a szivgárda felvételt és a szülők napját

A Miasszonyunk zárdának áldozócsütörtökön feledhetetlenül szép, bensőséges ünnepe. Ekkor vették fel Jézus Szent Szive gárdájába az intézet legkisebb leányait 100 elemista tanulót.

A felvételt megelőzően Tóth Tivadar hittanár három napon át nagyon szép, tartalmas szentbeszédet tartott a szülőknek.

Áldozócsütörtökön délután 4 órakor tartott a felvételt dr. Gonczlik Kálmán apátplébános, zárdai igazgató. Az intézet templomkápolnáját, de még a környező folyosót is zsúfolásig töltötték meg a szülők és érdeklődők. Az apátplébános szárnyalóan szép beszéde feledhetetlen nagy él-

ménye marad a megkapó ünnepségek. Sokan könnyes megindulással hallgattak a gyönyörű szónoklatot.

A templomi ünnepség után a diszteremben szülők napját ünnepelték. A megkapóan kedves műsor nyolc számból állott. A szép gárdaindulót kis gárdajelenetek, énekek követték. Sajnos helyszűke miatt a kis műsort nem tudjuk méltatni. A rendező nővérek és a kis szereplők is megérdemelnek minden dicséretet. Különösen megható volt, amikor az ünnepély végén a gyermekek szüleit virággal köszöntötték. Az ünnepség a zárdai szép ünnepei között is a legszebbek egyike volt.

## Kis gyermekek nagy ünnepe Áldozócsütörtökön

### Madarason.

A madarasi kath. elemi népiskola II. fiú és leány oszt. tanulói áldozócsütörtökön járultak először a szent gyónáshoz és áldozáshoz. 84 csillogó szemű, ártatlan gyermek harangzúgás közepette vonult be a templomba. Szentmise alatt a lelkiatya, szépen felépített szavai után megáldoztak. Szentáldozás után az iskolában szeretetreggeliben részesültek.

### Garán.

Könnyekig megható látvány volt,

mikor a garai elemi iskola második növendékei Ternay Antal káplán vezetésével harangzúgás közben a templomba vonultak, hogy első ízben vegyék magukhoz a legméltóságosabb oltárszentséget. Bászler István esperes jószágos szavai után kiosztotta közöttük a szent ostyát, majd ennek végeztével a gyönyörűen felszerelt tornaterembe vonultak, ahol gazdagon megterített asztaloknál szerető tanítók és szülei szeretetreggelit készítettek számukra.

## A bajai iskolák elsőáldozási ünnepe

A bajai elemi iskolák második és harmadik osztályos kis növendékei áldozócsütörtökön ünnepén járultak először a szentségekhez.

Annyi volt ezúttal az első áldozók száma, mint máskor sohasem. Az elsőáldozási misék reggel 8 órakor voltak. A Miasszonyunk zárdában 75 fehérfátylas kisleány járult először a szentségekhez. Tóth Tivadar hittanár gyönyörű beszédet intézett hozzájuk, majd a "rózsakoszorus lefátyolozott és égő gyertyát tartó tavalyi elsőáldozók sorfala között a gyermekek a szentségekhez járultak. A misén két elsőáldozó kisleány édesatyja, dr. Hoffmann Emil és Fogt Ferenc ministrált. Borov József — akinek a kisleánya ugyancsak első áldozó — hatásos szép gondokajátékával emelte az ünnepség méltóságát. A kisleányokat azután a nővérek szeretetreggelivel vendégelték meg.

A szentterem rendi plébánia templomban a vöröskereszttéri és szállásvárosi iskolák növendékei áldoztak. Ezeket P. Kozma Kájusz és P. Frech Ottó készítették elő az elsőáldozásra. A gyermekekhez utóbbi szép szent beszéddel szólott. A mise után a gyermekeket Szent Ferenc III. rendje

latta vendégül.

A kiscsávolyi Jézus Szive templomban 72 gyermek járult a szentségekhez a kiscsávolyi és a tanítóképzőintézet gyakorló iskolából. Máhig Ervin hittanár szép beszédével emelte az áhitatot. A gyermekeknek a Szociális Missziótársulat adott szeretetreggelit.

A szertistváni templomban az idén 36 elsőáldozó járult a szentségekhez. Tóth Mihály hitoktató készítette elő a gyermekeket az Ur fogadására és ő beszélt hozzájuk mély hatást keltve. A gyermekeknek a község intelligenciája bőséges szeretetreggelit adott.

## Reményik Sándor költészetének ismertetése a Leányklub gyűlésén

A Szent Margit Leányklub legutóbbi gyűlésén dr. Bayer Lászlóné Desits Ilonka igen kiváló előadást tartott Reményik Sándorról. Az irreverent költészet mesterének munkásságáról szépen fölépített tanulmány Végvárit, a lángoló szavu büszke magyar költőt ábrázolta — akinek hazafias tárgyú versei az új magyar költészetnek örökös értékei maradnak. További vonatkozásaiban a halk

szavu lírikust jellemezte néhány sajátosan egyéni költeményét is idézve. Az értékes előadás nagyszerű tanulmányt jelentett a hallgatóság számára.

A műsor további részében Böröcz Pirooska művészi átéléssel és kitűnő technikával interpretálta Haydin Capriccióját. Bárdos Amália Szivárvány című versét adta elő.

A különböző megbeszélések után az egyesületet látogató Ertl Christa S. M. központi főtitkár új irányban jelölte meg a Leányklub szociális munkakörét. A központban bevált gyakorlati elveket ismertette és magas színvonalú előadását általános tetszés kísérte.

## HIREK

— Holnap lesz Pető Benő primiciája. Nagy és ritka ünnepség lesz vasárnap a kiscsávolyi Jézus Szive templomban. Pető Páncsics Benő újmises tartja első miséjét d. e. 10 órakor. Szónoka: dr. Sudlay István kalocsai teológiai tanár. Ma-nuductora: Máhig Ervin.

— A kiscsávolyi templom ünnepe. Szoborszentelés volt az elmúlt vasárnap. Alig volt eddig annyi ember a kiscsávolyi templomban. A szentelést és a nagyhatású beszédet Sztiz Máriaórol, mint üdvös eszményképről dr. Schopper Antal teológiai

tanár tartotta. A tanítóképző növendékei Herr György tanár vezetésével alatt művészi énekkel nagyon emelték a szép szoborszentelési ünnepélyt.

— Meghalt Szarvas Miklós süködsi kántor. Tegnapelőtt 70 éves korában hunyt el Szarvas Miklós süködsi kántor Szarvas József kántortanító, a Bajai Ujság tudóstójának édesatyja. A közbecsülésben álló öregur 9 gyermeket nevelt fel egyik fia Miklós, a kínai magyar misszió vikáriusa, két apácatanárnő leánya közül egyik a M. Fidelis a bajai zárdai tanítónőképzőjének nagy tudású tanárnője. Szarvas Miklóst ma délelőtt temették el Süködsön nagy részvét mellett. Az elhunyt népes családja és valamennyi gyermeke ott volt, csupán a missziós papfiu hiányzott, aki még nem is értesült atyja haláláról.

— Tüzoltók védszentjének szent Flóriánnak ünnepe a bajai tüzoltók testületében. A tüzoltók és kéményseprőiparosok védszentjének szent Flóriának ünnepét Baján is megtartották. A hagyományhoz híven az ünnep estélyén hatásosan megvilágították a Szent Imre téren levő szépen feldisznított virágos szobrot. A tüzoltóság ugyanakkor díszorséget állított a szobor körül. Áldozócsütörtökön délelőtt fél 11 órakor az önkéntes és a városi tüzoltóság testületileg díszruhában vett részt a kegy-

## URÁNIA

1932. május 7-én, szombaton  
délután 6, este fél 9 órakor.

1932. május hó 8-án, vasárnap  
délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Ábrahám Pál  
legújabb operettje.

## BOLDOG SZIVEK

Zenés vigjáték 10 felvonásban.

Főszereplők:

Magda Schneider  
Bársony Rózsi  
Georg Alexandor  
Hermann Thimig  
Lee Parry

Üllet! Móka!  
Vidámság!

## CORSO

1932. május hó 5. vasárnap.  
fél 4, 6 és fél 9 órakor

A német hangosfilmek koronája a

## Tiszti becsület

Egy élnivágyó nő és egy katonatiszt drámája 10 felvonásban.

Főszerepben:

EVELIN HOLT, HANS STÜVE,  
CLARE ROMMER és  
HANS JUNKERMANN

Ezt megelőzi:

## A titkos légió

Küzdelem egy rejtelmes bünsző vetséggel Texas vadonában.

Főszerepben: Ken Maynard.

# Jó napvédő szemüveg, sport és fotócikkek Majtinszknál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

uri plébánia templomban megtartott istentiszteleten. A tűzoltózenekar hangjai mellett érkeztek és vonultak vissza a laktanyába.

— **Áramszünet.** A Városi Gáz- és Villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 8-án vasárnap reggel 8 órától előre láthatóan 14 óráig különböző fenn tartási munkálatok elvégeztetése céljából áramszünet lesz.

— **Betörték a különlegességi dohányárudába.** Az Ágostonné által vezetett dohánykülönlegességi árudába az éjjeli ismét betörték. Azonban mindössze 5—6 pengő értékű dolgot tudtak elrabolni a betörők, akiket a rendőrség nyomoz.

— **Tűzrendészeti vizsgálat Madarason.** Tóth Ernő vm. tűzrendészeti felügyelő áldozócsütörtökön szemlét tartott a madarasi önkéntes tűzoltó testület működése fölött. A látottak felett elismerését fejezve ki elhatározta, hogy a debreceni tisztiképző tanfolyamra a testület egy tagot küld ki.

— **Gyengélkedés idején,** különösen ha a rosszullét szeszülés fokozza, a természetes „**Ferenc József**” keserűviz fájdalommentes székürítést és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi **Ferenc József** vizről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitűnő eredménye változnék. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

## SZÍNHÁZ

### Édes ellenség.

Csütörtök este az Edes ellenséget Bónyi Adorjának az Akadémia Vojnich pályázatán díszdíjat nyert színjátékát választotta bemutató előadásnak Alapi társulata.

Nem akarjuk a darabot bővebben ismertetni. A mai élet társadalmi problémáinak ismert sora áll előttünk, amit ritkán látott művészi eszközökkel és finomult költői ízléssel old meg az író.

Nemes darabot kaptunk, nemes játékkal. Elveztük a kitűnő rendező Miskey erőteljes Gedeon alakítását,

Gedeonnét, a finom tónusokkal dolgozó Polgár Margitot. András flukat Novák István játszotta. A legszebb szerepet, fogadott lányuk Judit, a dolgozó nő szerepét Szepessy Edith kapta, Kitűnően fest fehér munkakabátjában, de mély lelki harc után leveti azt, hogy helyét a dolgozni akaró munkanélküli térfinak adja át. Ezt az áldozatot csak a szerelmes lány hozhatja meg. Pompás megérzéssel, igaz művészzel játszotta meg nehéz szerepét. Finom egyszerűséggel mintázta meg Csergő J. Adami mérnök alakját.

Egri Anna, Radványi Aliz, Füredi József, Gál István nagyszerű munkája segítette a darabot egy pompás bemutató színjárára.

A színházról sokat kaptunk. A közönség még tartozik. Tartozik a művészekkel, de elsősorban önmagával szemben. Szeretnők hinni, hogy nem marad a bajai közönség adós. **Porcellán.**

Nagyon találó címet adott a szerzője ennek a ragyogó darabnak — finom, fehér törékeny. Egy leányálom. Egy leány, aki egyszer találkozott a mesebeli herceggel az álomvilágban. Anday Ernő írta a Porcellánt. A Nemzeti Színház Kamaraszínházában mutatták be és százszázéret el az előadásaival. Baján ma, szombaton mutatja be az Országos Kamaraszínház.

**Az Országos Kamaraszínház vasárnapi előadásai.** Délután 4 órakor nagyon olcsó helyárakkal egy eredeti bohózat kerül színre. A Piri-pócsiak. Ket óras kacagást hoz. — Este 8 órakor a híres Anday vigjátékot, a Porcellánt ismétlik meg.

**Hétfőn az igazi aszony.** Vaszary János legújabb vigjátéka. — Az Országos Kamaraszínház igazgatósága a közönség figyelmébe ajánlja, hogy az előadások 8 óra 10 perckor pontosan kezdik.

**Goethe emlékünnepe a héten.**

Vásároljon az Új Életben

## Bérrautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNAÁL  
Baja. Telefon 375.

## Sorsjáték.



Főnyeremény

40.000 aranypengő  
azonkívül  
20.000 aranypengő  
10.000 aranypengő  
5.000 aranypengő

Összesen 17.000 különböző nyeremény.

Egész sorsjegy ára:

3 aranypengő

Fél sorsjegy ára:

1.50 aranypengő

Huzás 1932 június hó 7-én d. u. 3 órakor.

## SPORTHIREK

### A stafétafutásról.

Az atletika egyik legnagyobb jelentőségű és legértékesebb ága a stafétafutás. Tömeget és klasszist nevel, mert a stafétához sok futóra van szükség, mert nem az egyes kiválósága, hanem az átlagtudás dönt. Mindezen felül értékes, mert nemcsak futmunka, hanem rendkívüli ügyesség, váltókészség és képesség, összeszokottság, hidegvér, nyugalom szükséges és olyan idegrendszerrel kell rendelkezni, mely a pontosan működő izomrendszernek abszolút ura.

Stafétákat manapság már csak a svéd német rendszerű repülőváltással futnak. Ennek lényege, hogy a 20 méter u. n. váltóközön belül csak akkor veszi át a váltóbotot a következő futó, mikor már az is teljes lendületbe jutott. A helyes váltás: aki a botot várja, álló starthelyzetet foglal el a váltási zóna határán. Mikor a teljes iramban közeledő sprinter a váltási zóna előtti vonalhoz ér, teljes sprinttel a váltó is elindul. Mindkét karjával dolgozik, mintha semmire sem várna, de ha a váltási zóna 15-ik méteréhez ér, jobbkarját hátranyújtja, hogy társa a botot alulról behelyezhesse. E célból aki hozta a botot, csak az utolsó pillanatban nyújtja előre a kezét, aki pedig kapja a botot, annak tenyere felfelé néz, hogy a bot könnyen behelyezhető legyen. Amint jobbkezeiben érzi a botot, a váltó

**A Nemzetközi Vásáron** okvetlenül keresse tel 606/607 sz. **Tokaji borkiállításunkat** az élelmiszercsarnokban, ahol borkiállításokat megköstölhatja és **mélyen leszállított** árakon vásárolhat.

1 üveg Tokaji Hegyaljai zamatos 0.5 ltr P. 70  
1 üveg aszu Hegyaljai zamatos 0.5 ltr P. 2 től  
Ugyancsak V. Dorottya u. 12. alatti üzletünkben levő önálló borkiállítás május 7—21-ig.

**Zimmermann Lipót és Fiai** abaujszantói bornyagtermelők Telefon: 82—6—98. Vidékre utánvétellel szállítunk.

## Hová siet annyira?

Hogy hová, maga még nem tudja? Mai naptól kezdve a **Knipf féle** vendéglőben egy pohár sör mellé **egy ingyen zóna pörköltet kap.** Vasárnap és ünnepnap d. e. 10—1-ig női zenekar működik közre.

Akkor én is oda megyek és minden este a női zenekar hangversenyé hallgatom.

Szíves partifogást kér

## Özv. Knipf Ádámné

Szegedi u. 11. Vonatkerttel szemben.

azonnal, első lendülettel átadja balkezebe, majd a következő váltásnál ugyanazt végzi, mint az előző.

— **Szabályok:** Minden staféta indulási vonalától számítva, 10—10 méter távolság jelölendő meg előre és visszafelé, amely terület az indulási zóna. Minden futó ebben a zónában tartozik a botot átadni. A staféta-csapat egyik tagja sem futhat ki ebből a zónából abból a célból, hogy csapattársának segítsen.

A botot a versenyző átadni, — nem dobni, vagy ejteni — és a következő ember átvénni tartozik. Ezen szabályok megsértése a csapatnak a versenyből való kizárását vonja maga után. A botot a verseny egész tartama alatt vinni kell. Minden versenyző csak egyszer szerepelhet stafétaként. A csapat összeállítása az előfutam lefutása után nem változtatható meg. A csapatok helye sorsolással állapítandó meg. A stafétában résztvevő csapatok betűkkel — A. betűnél kezdve — láthatók. A váltóbot üres, hossza legfeljebb 300 mm, súlya legalább 50 gr.

Azok az értékes díjak, amit a IV. Károly király emléktáta győztes csapatai részére a Magyar Nők Szentkorona Szövetsége kitűzött, valamint a várható nagy publikum siker nagy propagandát és erősödését fogja jelenteni a bajai és bácskai atlétikai életnek. G. S.

**Jó anyagot versenyképes áron kaphat közmegelegedésre.**

**Huszár József**  
festék és lakkereskedése



## A hang mindenké

amióta rádió van. Próbálja meg a rádiózást 3+1 lámpás hangszóróval egybeépített 7033 as Orion Európavevő készülékkel. Minden szaküzlet készséggel bemutatja

Gyártja Orion Izzólámpagyár.

## Apró hirdetések.

13 szög 80 f., minden további szó 2 f

**Katolikus** kántort keresek a nyárra helyettesnek német faluba. Cim a kiadóban.

**Hozza** gallérjait hozzám, hófehéren és tükröfényesen kapja vissza. Özv. Szabó Lajosné, Kossuth utca 21. — Ugyanott kicsiny butorozott szoba teljes ellátással kiadó, ugyanott tamberahur minden számban kapható.

**Egy** jól főző szakácsné felvétetik csakis jó bizonyítvánnyal. Cim megtudható Orthon cukrászda Arany Janos-u. 2. (Drescher ház.)

**1867** evi koronázási színes emlékkép megvételre kerestetik. Klimó. Csirfusz Ferenc-u. 36 szám.

**Tanonc** fizetéssel felvétetik Petrich Simon lakatos mesternél. Dalmady utca 17 sz.

**Két** szoba előszobás utcai lakás mellékkelhelyiségekkel augusztus 1-re kiadó. Erzsébet királyné utca 32 sz.

**Bolthelyiség** jelenleg fodrászüzlet Erzsébet királyné u. 18. augusztus 1 re kiadó. Bővebbet Schnetzer Ernő üvegeskereskedőnél.

**Vöröstáblás** utca 13 szám alatt levő kert 216 négyszögöl első rendű föld eladó. Tulajdonos Szent László utca 42 szám.

**5 szobából** álló ház Baján a főternel fürdőszobával, vízvezetékkel, villannyal, gazzal és esővízeskuttal felszerelve augusztusra kiadó, vagy eladó. Cim Bruszt divatüzletben.

**Kalvária** u 7 sz. magános lakóház mely áll 2 szoba, konyha pince és minden mellékkelhelyiségekből szabad kézből eladó.

Telefon : 190. Telefon : 190.

### Szigeti vendéglő megnyitás.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy helyben mint vidéken, hogy i. év május hó 1-én

### szigeti vendéglőmet

megnyitom és egész évben fogom nyitva tartani, hol továbbra is a régi izletes

### Halpaprikás

a nap bármely szakában mindig frissen készíthetve kapható lesz.

Találkozókra, társas ebédek és vacsorák igen olcsó áron.

Pontos, előzékeny kiszolgálás, naponta zene. o—o

Vetkőző kabinok, csónak kikötőállomás igen jutányosan. o—o

Szíves pártfogást kérve tisztelettel

### Hechtl

vendéglős.

Eladó egy hathengeres I és háromnegyed tonna tartalmu Chevrolet

### teherkocsi

teljesen jó állapotban.

Petrekánits Maté, Bácsalmás.

### Alkalmi szappanvásár

a Városi Drogériában.

Kirakathban színezett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2 90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

### „S P L E N D I D”

butorregenerator egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légypiszkos politurosz butorokat házilag csak a S P L E N D I D butorregeneratorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükröfényessé teszi. o—o

Kistüveg 1.50 P., 1 nagyüveg 2.50 P.

Asztalos mestereknek árendéjébe Ibezőnek jobban bevált, mint a külföldi árak.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábtájás ellen legjobb szer a

### „M A R A T H O N”

Fenyő kamfor lábszó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Marathonhoz!

Városi Drogéria Baja, Vörösmathy-u. 1.

### Németországi Köslinben.

tengerpart mellett 30.000 lakósu gazdag pomerániai parasztkörnyékű városban **eladom** 30 év óta fenálló **munkásruha és cipőüzletemet,**

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim: Adolf Brucker Köslin i Pommern Deutschland Rosmarins 4.

Fenyvesi Sarolta

### fűzőkészítő

május 14. 15. 16. Baján tartózkodik. Előjegyezni lehet Fischer Pál R. T.

### Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva máj. 2-től máj. 9-ig

Gyarmati Emil Dr. Makray László gyógyszer-tára.

### HIRDESSZEN a BAJAI UJSÁG-ban.

Nyomatott az „UJ ELET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

# FESTÉK

falra, fára, köre, vasra és minden más célra

**lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.**

**Csónakfestéshez** vizálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

## TÁNGZOS ERNŐ

festékszakszűzetében.

Telefon : 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószeres stb.

## ÉPÍTKEZNI AKAR ?

**Tessék a két legfontosabb tétel !**

Tetőfedés :

## valódi ETERNIT PALA

Falazás : I. oszt.

## BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal hazhoz szállítva.

Eternit cső.

Eternit kéménytoldó.

Eternit burkolólap.

## Mielőtt épít

kérjen díjmentes árajánlatot.

## ETERNIT UDVAR

Telefon : 2 - 90

Baja  
Budapesti-ut

## Bánffy hunyadi

# szakácsfüzetek

- I. füzet. Vegyes sütemények
- II. f. Télire való befőzések.
- III. f. Pecsényék, Körítések.
- IV. f. Előételek, gombák és mártások.
- V. f. Zsirban sült tészták.
- VI. f. Szárnyasok.
- VII. f. Hideg ételek.
- VIII. f. Levesbevalók, levesek.
- IX. f. Felfújtak.
- X. f. Torták.

- XI. füzet. Francia konyha.
- XII. f. Vendéglátás.
- XIII. f. Rögtönzött ételek.
- XIV. f. Izes falatok.
- XV. f. A gyermekek étrendje
- XVI. f. Ujabb torták.
- XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

**80 fillérért kapható**

az „Uj Elet” R.-T.

könyv- és papírkereskedésében  
Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.